

Številka: 011-0006/2019

Datum: 15.3.2021

Z A P I S N I K

9. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, ki je bila v ponedeljek, 15.3.2021, ob 15.30 uri v Kulturni dvorani Sevnica

Prisotni člani:

- Tanja Novšak
- Gorazd Zupanc
- Drago Berk
- Janez Šerjak
- Jože Ratajc
- Irena Klenovšek
- Janez Lipar

Odsotni člani:

- Gregor Korene
- Božidar Beci

Prisotni uslužbenci občinske uprave:

- Vlasta Kuzmički, Vodja oddelka za gospodarske dejavnosti
- Vlasta Marn, Vodja oddelka za finance
- Mateja Cvetkovič, Višja svetovalka za javna naročila

Ostali prisotni:

- Polona Mirt, Zavod RS Slovenije za zaposlovanje, Območna služba Sevnica
- Elena Zaman Šatej, Kmetijska svetovalna služba Sevnica

Sejo vodi: Tanja Novšak, predsednica odbora.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo
3. Stanje na trgu dela v zadnjem letu
4. Zaključni računa proračuna Občine Sevnica za leto 2020 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma
5. Predlog Odloka o rebalansu A Proračuna občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma
6. Razno

Ad 1

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Ob začetku seje je od 9 članov odbora, prisotnih 7 članov odbora. Odbor je sklepčen.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel predlagan dnevni red.

Izid glasovanja: 7 za, 0 proti (7 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Ad 2

Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo

Na zapisnik 8. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo ni pripomb.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je potrdil zapisnik 8. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.

Izid glasovanja: 7 za, 0 proti (7 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Ad 3**Stanje na trgu dela v zadnjem letu**

Polona Mirt predstavi stanje na področju brezposelnosti na Uradu za delo v Sevnici.

Glede osnovnih kazalcev gibanj na trgu pove, da so v primerjavi z letom 2019 številna odpuščanja zaposlenih iz poslovnih razlogov in iztekom pogodb za določen čas, vplivala na porast povprečne brezposelnosti v Območni službi Sevnica. Konec februarja 2021 je v evidenci Urada za delo Sevnica (v nadaljevanju: UD Sevnica) prijavljenih 769 brezposelnih oseb, glede na isti mesec lani je število brezposelnih višje za 124 oseb oz. 19,2%. Pove, da je bil zavod uspešen pri zaposlovanju delavcev Inkosa in jih je samo še nekaj brez zaposlitve. Hkrati ob porastu brezposelnosti se beleži tudi upad delovno aktivnega prebivalstva. Po podatkih iz decembra 2020 je v UE Sevnica 1,5% delovno aktivnih manj kot leto prej. Stopnja brezposelnosti v decembru 2020 na UD Sevnica je znašala 8%.

Glede gibanja brezposelnosti in povpraševanja po delu pove, da je za epidemijo značilna velika dinamika prilivov v brezposelnosti in tudi odlivov iz nje. V evidenco UD Sevnica se je v letu 2020 na novo prijavilo 810 brezposelnih oseb. Največji priliv se beleži na področju predelovalnih dejavnosti (proizvodnje kovinskih izdelkov, pohišstva, izdelkov iz gume...), gradbeništva in trgovine. Glede na izobrazbo novo prijavljenih prevladujejo osebe do 5. stopnje izobrazbe. Spodbudno je dejstvo, da se porast beleži tudi pri odlivu brezposelnih iz evidenc in znotraj tega tudi odlivu v zaposlitvi. V letu 2020 se je zaposlilo 537 oseb, kar je 19,9% več kot leto prej, v prvih dveh mesecih letošnjega leta pa 96, kar je 17,1% več kot v prvih dveh mesecih lanskega leta. Med delodajalci, ki so objavili največ delovnih mest so Siliko d.o.o., Gradbeništvo Morina d.o.o., Stilles d.o.o., Zdravstveni dom Sevnica, domovi upokojencev...

Glede izvajanja intervencijske zakonodaje pove, da so do sedaj rešene vse vloge po #PKP7 in da se intenzivno rešujejo vloge po #PKP8. V povprečju je bilo največ (60 %) izplačil za čakanje na delo, 10 % za skrajšani polni delovni čas in 30 % za karanteno. Zavod tudi v času izvajanja vseh interventnih ukrepov pospešeno izvaja redne ukrepe aktivne politike zaposlovanja.

Janez Šerjak pove - iz podanih podatkov izhaja, da se je veliko manj brezposelnih zaposlilo v sodelovanju z Zavodom za zaposlovanje. Ponovno opozori na problematiko zaposlovanja tujcev, zaposlovanja preko raznih agencij... Podjetniki z določenih branž (npr.: avtoprevoznništvo) se vse skozi srečujejo s kadrovske problematiko. Dobrodošla bi bila informacija, koliko domačega kadra je prijavljenega v evidenco brezposelnih. Pove, da se še vedno dogaja, da nekdo pride na razgovor zgolj in samo zato, da dobi potrdilo da je bil in še naprej koristi socialne transfere, ki mu pripadajo.

Polona Mirt – če je potrebno lahko zavod pripravi natančnejše podatke, analize... Od delodajalcev se pričakuje, da sporočijo morebitne kršitve s strani iskalcev zaposlitve. Vse povedano bo prenesla strokovnim skupinam, ki delujejo v okviru Zavoda.

Irena Klenovšek – opaža, da je veliko brezposelnih oseb, predvsem mladih in lažje zaposljivih, ki niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb. Meni, da bi bilo lahko ozadje tega delo na črno in hkrati koriščenje socialnih transferjev.

Polona Mirt – vsak se ima pravico prijaviti na v evidenco brezposelnih oseb. Tudi to bo posredovala ustrezni strokovni skupini.

Ad 4

Zaključni računa proračuna Občine Sevnica za leto 2020 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma

Vlasta Marn v uvodu pove, da je bil proračun 100 % realiziran, pri čemer je bilo 1,9 mio EUR presežka, ki je bil že upoštevan pri proračunu za leto 2021.

Vlasta Kuzmički predstavi Zaključni račun Občine Sevnica za leto 2020 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma.

Na razpisih za gospodarstvo, kmetijstvo in lovce so bila porabljena vsa sredstva. Na razpisih za turizem je bila, zaradi epidemije Covid 19, porabljena le polovica predvidenih sredstev. Na razpisih štipendij je bilo v okviru Posavske štipendijske sheme podeljenih 5 štipendij, bodočim prevzemnikom kmetij 2 štipendiji in za deficitarne poklice 22 štipendij. Vloge za štipendije vsako leto naraščajo.

V okviru oddelka so bila sredstva namenjena še za delovanje RRA, KŠTM, Razvoj in promocijo turistične ponudbe vodilne destinacije Čatež in Posavje in e-gradovi. V nadaljevanju na kratko predstavi porabljena sredstva za CLLD projekte, ki so prijavljeni in sofinancirani iz različnih skladov.

Glede razvoja komunalne infrastrukture pove, da so bila sredstva porabljena za obnovo infrastrukture v Poslovni coni Krmelj ter naročilu umestitve novih proizvodnih kapacitet kompleksa Siliko v prostore ob Tariškem dvorcu. Za namen gradnje cest so bila sredstva porabljena za izdelavo PZI za rondo Sevnica in strokovni nadzor na objektu GJI PC ob HE Boštanj. Glede investicijskega vzdrževanja objektov na Lisci so bila sredstva porabljena za rušitev depandans, nabavljen je bil kontejner za skladiščenje in za namen razpisa MGRT naročena tehnična dokumentacija za energetska sanacijo Tončkovega doma.

Nekaj sredstev je bilo namenjenih tudi za postajališča za avtodome, programe za transnacionalno sodelovanje, tržnico Sevnica, javni potniški promet, odškodnine za rastišče encijana in zapuščene živali. V letu 2020 pa so bila sredstva namenjena tudi za reprezentanco in kolektivno blagovno znamko.

Gorazd Zupanc – zanima ga, kakšni so kriteriji za določitev deficitarnih poklicev in ali ima Občina kakšen vzvod, da štipendiste obdrži v občini.

Vlasta Kuzmički – deficitarne poklice določi država. Občina Sevnica jih skupaj z Zavodom za zaposlovanje pregleda in po potrebi razširi. Občina Sevnica štipendistov ne zavezuje, saj ni delodajalec. Namen štipendij je predvsem v tem, da jih vzpodbudi k temu, da se odločajo za deficitarne poklice.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je obravnaval Zaključni račun proračuna Občine Sevnica za leto 2020 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma, nanj nima pripomb in predlaga Občinskemu svetu Občine Sevnica, da ga sprejme.

Izid glasovanja: 7 za, 0 proti (7 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Ad 5

Predlog Odloka o rebalansu A Proračuna občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma

Vlasta Marn v uvodu pove, da se z rebalansom A proračun zvišuje za 130 tisoč EUR.

Vlasta Kuzmički pove, da proračunski znesek v okviru oddelka ostaja isti, le da bodo z Rebalansom A izvedene določene prerazporeditve v okviru oddelka. Do prerazporejanje je prišlo zaradi dejstva, da je Občina Sevnica od 1.1.2021 dalje dala Tončkov dom v obdavčljiv najem (najemnik je izpolnjeval pogoje), zaradi česar si lahko Občina pri investicijah poročuna DDV. V lanskem letu pa tudi niso bili plačani vsi računi RRA – ja, zaradi česar je posledično ostal denar v presežku.

Več sredstev je namenjenih za delovanje RRA, projekt e-gradovi ter Razvoj in promocijo turistične dejavnosti. Sredstva so namenjena tudi za dodatna dela na Lisci, za urejanje širše okolice Lisce ter skupno čistilno akcijo Očistimo Lisco.

Nove investicije, ki so predvidene, so prenovljeno postajališče za avtodome pod gradom, odvodnjavanje Arškega polja in ostanek poplačila manjšega dela zneska projektne dokumentacije za energetska sanacijo Tončkovega doma.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je obravnaval predlog Odloka o rebalansu A Proračuna Občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, kmetijstva in turizma ter nanj nima pripomb in predlaga Občinskemu svetu Občine Sevnica, da ga sprejme.

Izid glasovanja: 7 za, 0 proti (7 prisotnih)

Sklep je sprejet.

**Ad 6
Razno**

Pod to točko ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 17:00 uri.

Zapisala:	Predsednica odbora:
Mateja Cvetkovič, univ. dipl. prav.	Tanja Novšak
Višja svetovalka za javna naročila	

